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YBaxaemnuiii Bacunuii! «ITpo6neMKa» MoXKeT OBITh CBSI3aHa CO cienyiomuM. K coxkanenuio, Bel He
coo0IraeTe CKOJILKO BPEMEHHU IIPOIITIO TIOCIIE OTIEpPAlliy, 9TO UMEET 04eHb O0bIoe 3HaueHue. [Toce
orepauuu, MpuOIN3UTENTBHO [0 2-X MECSIeB, ITPOMCXOOUT 3aMyCTeBaHNe BeH SUYKa U CEMEHHOT0
KaHaTHKa. B 9TOT 1epuop BeHH elle He CIIaBLINeCcs, MOTYT ObITh BUOHB Ha Y3, mambIupoBaThCS,
OTIPeneNsaAThCSA B MOIIOHKe. Tak Kak 3allyCTeBalOT BEHEI, B 9TOT IIEPUOL UAET IIEPECTPONKA
KPOBOOOpAIIeHUsT B MOIIIOHKE, C 9TUM CBSI3aHBI 00JIM, BPEMEHHBIN TUCKOMGOPT B MOIIIOHKE, 3alHEM
Ipoxofe, MPOMeKHOCTU. TakxkKe MOKeT HalOnIiofaThCd BpeMeHHOe He3HaYUTEeNIbHOEe YBeTndeHne
sii4Ka B pa3Mepax. Ho Bo BpeMs onepaluy HHOT{a BMECTE IIePEBS3bIBAIOTCS BEHO3HBIE U
nuM$aTUdecKue CTBOJE, B pe3ybTaTe HapyIlaeTCsa OTTOK MUMGBI OT MOIIIOHKH U €€ OpraHoB. B
CBSI3U C 9TUM BO3HUKAET CTOMKOE YBEeJIMUEeHHe IMYKa, KOTOPOE, BIIPOYEM, CUJIbHO He BIIUSIET Ha €ro
¢dbyukuuio. Ecnu xKe ¢ MOMeHTa onepaliy IpoIio 60blie 2-X MeCSIEB, TO MOXKHO TyMaThb O
HEIOJTHOM MpeKpallleHUH ITaTOJI0TUYeCKOro BEeHO3HOI'0 TOKa. TakKoe BCTPeYaeTC s IPH PaCCHITHOM
(MHOTO BEeH) TUIIE CTPOEHHUS TMYKOBOM BEHHI. B 9TOM ciydae 06513aTeIbHO 00paTUTECH K CBOEMY
OTIePUPYIOIIEMY YPOJIOTY AJst 0OCMOTpa. Yaayu!



